
INMEETINSTRUCTIE

BOVENKWART TRAP

Deze inmeetinstructies dienen als een hulpmiddel voor onze configurator. Lees deze instructies zorgvuldig
door voordat je de trap inmeet.

Maatvoering trap
De maten die je in de configurator dient in te
voeren, worden weergegeven in de afbeelding
rechts.

Lengte trap
De lengte van de trap (A) is vrij in te vullen. Houd
echter wel rekening met de doorloophoogte!

Bijvoorbeeld: bij een plafond van 220 cm, kan de
trap bijvoorbeeld niet verder doorlopen dan het
trapgat lang is. Bekijk voor meer informatie het
bouwbesluit.

Hoogte trap
Houd bij het meten van de hoogte, de afstand aan
tussen de vloer waarop de trap komt te staan en
de vloer waarop de trap moet aansluiten.

Breedte en dikte trapgat
Meet de breedte op van het deel van het trapgat
waar de trap op de verdiepingsvloer aansluit.
Houd rekening met 20mm stelruimte. Zo houd je
altijd voldoende ruimte over voor de plaatsing van
de trap. Meet hierbij ook de dikte van het trapgat.

Staat de steektrap tussen 2 muren? Meet dan de
tussenruimte op meerdere plekken en houd de
minst brede maat aan.

https://www.bouwbesluitonline.nl/docs/wet/bb2012/hfd2/afd2-5

